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VOCE JA VIU UMA SOPA DE ASSOCIACAO DE

RESISTENCIAS? VEJA AQUI A ASSOCIACAO MISTAI

=




Neste tutorial vocé verd como determinar a resisténcia equivalente de circuitos que conténham
associagoes de resisténcia em série e paralelo, tudo misturado, esta € a associagdo mista.




Para aproveitar este tutorial vocé precisa conhecer associagdo de resisténcias em série e
paralelo, se vocé ndo conhece, dé uma olhada no tutorial na descri¢do deste video.
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ASSOCIACAO SERIE E PARALELO "

— |
_Fonte, o que voce esta uendafy

|'I-F. )
% [ 50 uma resisténcia de 2K!
ol Laletald g 3t

|
F

O que vocé faria se

ndo encontrasse o
valor de resisténcia

desejado no comércio?
Faca associacdo de

resistencias!




Vocé verd que determinar a resisténcia equivalente de uma associa¢do mista € como fazer uma
sopa onde vocé mistura as associagoes série e paralelo.




O QUE E UMA ASSOCIACAO MISTA?




Veja agora a receita para fazer esta sopa mistal




Adicione associagdes série, a gosto.




Acrescente uma pitada de associagdes paralelo.




Mexa bem.




Cozinhe até o ponto.
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A sua missdo serd identificar as associagdes série e paralelo distribuidas no circuito, cada um
desses grupos de resisténcias serd chamado de associagdo parcial.

Ali tem uma associacdo
em série.




Cada vez que vocé determinar uma resisténcia equivalente o seu circuito ficard mais simples.

[ RE34=R3+R4 ]




Vocé devera resolver uma a uma todas as associagoes parciais




até chegar na associagdo final.

|

Ali tem a associacao
em série final.




Ao resolver a associagdo final vocé chegard na resisténcia equivalente da associagdo mista.

Resistencia equivalente

da associacao mista







Existe um no entre R1 e R2?




Entdo. NAO estdo em série!













Ndo, elas estdo compartilham somente um no
e a fonte estd atrapalhando a malha.

Fonte atrapalhando




Ndo dd prd fazer

nada!




Também nao da

prd fazer nadal







Tem né, NAO estdo em série.




Serd que estdo em paralelo?




R2 e R3 compartilham dois nos.

Estdo em paralelo!




R;.R3;  5kQ.20kQ
R+ Ry 5kQ+20kQ

RE23 = 4k




Nove circuito.

R;.R3;  5kQ.20kQ
R+ Ry 5kQ+20kQ

RE23 = 4k




R;.R3;  5kQ.20kQ A
R+ Ry 5kQ+20kQ

RE23 =




RE23 e R1 estdo em série.




RE123 = Ry + Rpy3 = 6kQ + 4kQ = 10kQ




RE123 = R, + Rpp3 = 6kQ + 4kQ = 10kQ

RE = 10k}




Circuito Reduzido.

RE123 = R, + Rpq3 = 6kQ + 4kQ = 10kQ

RE = 10k}
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Figue atento, o canal ird apresentar muitos desafios para vocé ficar craque na associagdo de
resisténcias

DESAFIO

Associacdo de resisténcias




Conclusdo.
Vocé viu neste tutorial como determinar a resisténcia equivalente de circuitos mistos contendo
resisténcias em paralelo e em série.





































